



文明在心, 安全出行



122全国交通安全日, 本报调查最让市民讨厌的交通陋习

远光灯、闯红灯、鸣喇叭……最烦人

本报菏泽12月2日讯(记者 邢孟 杨双媛) 酒后开车、随意变更车道、非机动车不按交通规则行驶、提起这些交通陋习往往都让市民深恶痛绝。12月2日是“全国交通安全日”,记者走上街头调查最让市民讨厌的交通陋习,其中,加塞抢行、随意并线、闯红灯、开车打手机等交通陋习均频频被提及。

“上下班高峰期,有的路段会出现汽车、电动车混在一起,交叉穿行的情况。我最烦的就是司机长摁喇叭,甚至把摁喇叭当成发泄不满的方式,特别吵。”市民张女士一提起这事就头疼。

“最烦人的就是随意使用远光灯。那灯光一照过来,我什么都看不到,一下子整个人都懵了,只能踩刹车。”市民李先生抱怨,有次天很黑,一辆开着远光灯的车朝他驶了过来,等那辆车过去后他才发现前面有个人过街,就赶紧转弯急刹,幸好行人躲得及时,才没有出事。

“电轿、电动三轮车随意占用机动车道,不仅行驶速度慢,还随意变道、调头,让人防不胜防。”市民戚先生告诉记者,他平时都是开车上下班,每次遇到这些车辆都得小心翼翼。“还有一些市民明知自己带着孩子还边打手机边骑车,不仅危及自身安全,也影响其他车辆通行。”记者调查发现,虽然近

年来菏泽交通秩序有了明显好转,但仍有一些市民在行驶过程中不遵守交通规则,加塞抢行,夜间滥用远光灯,闯红灯,乱鸣喇叭,开车打电话等成为市民们普遍反映的交通陋习。尤其近年来电动三轮车、电轿等非机动车因为其无需驾照、上牌就能上路受到广大市民的青睐,其数量也在不断攀升,但由于一些市民不遵守交通秩序,尤其是一些老年人在驾车时占用机动车道,随意变道、调头、拐弯等行为,成为市民反映最为强烈的安全隐患。

“虽然行人闯红灯和乱穿马路的现象让人很不喜欢,但身为驾驶员,还是要注意避让,也希望人们可以遵守交通规则,宁绕百步远,不抢一分险。”采访中,这句话成了很多驾驶员的心声。

这些交通陋习 你中枪了吗?

强行超车;随意并线;加塞抢行;开车打手机;乱鸣笛;随意向车外抛撒物品;非机动车闯红灯越线;闯红灯;机动车乱停乱放;非机动车、行人路口乱穿乱行;闯红灯;随意变道;车辆行驶中随意掉头;向车外抛撒杂物、吐痰;行人过马路不走人行横道线,随意乱穿马路;夜间会车不闭远光灯;长期占用超车道。



菏泽连查三起校车严重超载事件

本报菏泽12月2日讯(记者 景佳) 2日是第三个“全国交通安全日”,校车安全问题也一直备受关注。尽管菏泽多次展开专项整治和宣传教育,仍有不少校车超载上路。近日,市长公开电话受理中心就联合交警支队、教育局连查三起校车严重超载事件。

近日,菏泽市公开电话受理中心先后接到群众来电,反映郓城县唐庙

乡双语幼儿园、侯咽集镇童年幼儿园和牡丹区李村镇腾达早教中心的校车严重超载,存在较大安全隐患。

菏泽市公开电话受理中心负责人马振告诉记者,接到电话后,他们迅速组织市公安局交警支队和市教育局组成联合调查组,11月25日、26日赶赴现场实地调查处理。

经查,群众反映的情况属实。郓城县唐庙乡双语幼儿园接送学生定

员9座的车辆,查处时除司机外,还载有30名幼儿和1名教师。侯咽集镇童年幼儿园接送学生的车辆定员为7座,查处时车内载有21名幼儿和一名教师。牡丹区李村镇腾达早教中心的校车定员11人,实载22人,均数严重超载。“一旦出现安全事故,后果不堪设想。”马振说。

目前,违规校车已被查封,交警部门正在依法处理中。

志愿者上路 倡导文明出行

12月2日是全国第三个“全国交通安全日”,此次“交通安全日”的主题为“抵制七类违法,安全文明出行”。为协助交警维持交通秩序,抵制“超速、超载、酒驾、毒驾、闯红灯、违法占用应急车道、不礼让斑马线”这七类交通违法行为,2日上午,丹阳办事处20多名志愿者走上街头路口倡导文明出行,协助交警维持路口交通秩序。

本报记者 邢孟 通讯员 马学民 摄影报道



“安全出行”我签名

2日上午,菏泽市“122全国交通安全日”暨“最美交警”事迹展播主题活动在牡丹大剧院开幕。各代表方阵在“摒弃交通陋习,安全文明出行,做‘122全国交通安全日’的先行者”签名墙上签名,并排队观摩了“最美交警”事迹展播。

本次活动确定2014年11月30日至12月6日为全市交通安全主题活动周,公安部门针对抵制七类交通违法行为,深入开展“四大整治”,通过各类媒体等曝光一批违法“大户”,公布违法车辆所属单位、违法车辆号牌和违法次数。本报见习记者 袁文卿 摄影报道

吃鱼就到黄谷山庄

谁发现

黄谷山庄的 千岛湖野生有机活鱼 有虚假 奖励 一万元!



千岛湖鱼原价每斤68元,现特价28元, 千里送鱼!巨亏奉献! 微信预订或其他菜吃满200元送鱼丸 或鱼水饺一份。



地址: 开车自菏泽昆明路北头往吴店镇方向约5分钟车程 预订电话: 0530-8828828